ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΡΑΣΗ «ΡΩΤΑΩ ΝΑ ΜΑΘΩ» του ΣΚΕΠ

Τις προηγούμενες εβδομάδες, οργανώθηκε διαδικτυακά στο σχολείο μας, από τις καθηγήτριες Κολλιλέκα και Αρκούδη το εγκεκριμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα του ΣΚΕΠ «Μαθαίνω να βλέπω τον Άνθρωπο», το οποίο φέτος εμπλουτίστηκε και ενισχύθηκε από το Διαδικτυακό Πρόγραμμα «Ρωτάω για να Μάθω» και υλοποιείται ήδη στα σχολεία από τον Οκτώβριο του 2020.
Το πρόγραμμα αυτό πραγματοποιήθηκε για όλους τους μαθητές της Α΄ τάξης και για το Β3 με Τηλεδιάσκεψη, υπό την μορφή διαλόγου μαθητών & συνεργατών με αναπηρία κατά την διάρκεια δύο διδακτικών ωρών μέσω Webex και συγκεκριμένα:
Για το τμήμα Β3: Τετάρτη 3/3/08.30-10.00
Για τα τμήματα  Α2/Α4: Τρίτη  9/3   12.40-14.10
Για τα τμήματα Α1/Α5 : Τετάρτη 11/3  11.50- 13.20  
Για το τμήμα Α3 : Παρασκευή 12/3   11.50- 13.20
με συμμετέχοντες, εκτός του εκπροσώπου του ΣΚΕΠ, τους μαθητές/τριες των αντίστοιχων τμημάτων και τις καθηγήτριες των αντίστοιχων ωρών.

Οι μαθητές και μαθήτριές μας ανταποκρίθηκαν με ευαισθησία και ενθουσιασμό και πλαισίωσαν τον συνεργάτη του ΣΚΕΠ, κύριο Πιτσίνιαγκα, που μας συνάντησε και συζήτησε μαζί μας με απλό και αυθόρμητο τρόπο πάγια και καίρια ζητήματα που απασχολούν τα άτομα με αναπηρία.  Αναπτύσσοντας έναν ειλικρινή διάλογο, απάντησε στις ερωτήσεις των παιδιών χωρίς περιστροφές, έλυσε απορίες τους και μας περιέγραψε πώς βρήκε λύσεις στα δικά του εμπόδια & τρόπους για να νικήσει τις αντιξοότητες.

Για την δράση,

Έλενα Αρκούδη, ΠΕ02
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